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MMC (17,23) = 391
Justificativa considerando as figuras:
Os dois valores séo divisiveis apenas

por eles mesmo em 1. Se multiplica os
dois fatores 17x23=391.

MMC (5, 15) = 15
Justificativa considerando as figuras:
O numero 5 e o numero 15 apresentam

A @ em comum no caso o nimero 5
entdo multiplica apenas uma @
X =% 5x3=15

MDC (17, 23) =1
Justificativa considerando as figuras:
Como os dois sao nimeros diferentes
eles tem em comum apenas 0 numero

para a diviséo.

MDC (5,15) =5
Justificativa considerando as figuras:
O MDC seria 0 5, podendo confirma o
valor pois ambos apesentam a @ em

comum.




